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Rutherford Ranch Vineyards, St. Helena, California      (Napa Valley) 
Vinařství Rutherford Ranch je umístěno v centru proslavené apelace 
Rutherford hluboko v údolí Nappa Valley. Vína z Rutherford byla vyrobena 
tak, aby vyjadřovala styl vín "napa". Pro výrobu vín je používáno pozvolné 
(tiché) kvašení a zrání po mnoho měsíců v malých sudech z francouzského 
a amerického dubu. Výsledkem jsou vína tělnatá,  přesto příjemné chuti na 

patře a výborná k Vámi oblíbeným jídlům. 
Chardonnay, bílé, suché, 1998, alk.13% obj. 

Chardonnay z Rutherford Ranch je jiskřivým vínem, které je vyrobeno tradičním postupem 
„Napa Halley“. Hrozny pro jeho výrobu byly vybrány jen z těch nejlepších vinic ležících v 
okolí západního úpatí St.Helena. Je to víno s výraznou chutí citrusového ovoce, 
podpořené chutí jablek, broskví a vanilky Tato kombinace vytvoří velmi chutné spojení s 
mořskými plody a saláty, grilovaným kuřetem a také s vepřovým masem. 
Cabernet Sauvignon, červené, suché, 2001, alk.13,9% obj. 

Rok 2001 byl neobvyklým, běžné jarní deště a chladné větry byly 
přerušeny teplým týdnem, což způsobilo snížení výnosů v květu. Proto 
zbývající hrozno dosáhlo koncentrovanějších vůní a chutí, což dotvořilo 
charakter tohoto vína. Podzimní zrání hroznů bylo klidné a pozvolné. Sběr vína proběhl 
v ideálních podmínkách, cukernatost a vyzrálost vína dosáhla dokonalé rovnováhy. Hrozno bylo 
ručně sbíráno, jemně drceno a víno pak zrálo 24 měsíců v malých sudech z Francouzského a 
amerického dubu. Víno je bohaté, s hlubokou rubínovou barvou. Vychutnáme si aroma zralých 
černých třešní a čerstvých ostružin. Je tělnaté a vyvážené, ve vůni ucítíme maliny, švestky, 
ostružiny a vanilku, v závěru s hladkými taninem.  
Tento klasický kabernet bude výborný s červenými masy, kuřetem a kořeněnými jídly, jako je 

jehněčí na kari. Báječným kulinářským zážitkem bude toto víno s pečenou kachnou. 
Cabernet Sauvignon, červené, suché, 2002, alk.13,5% obj. 

Rok 2002 byl mimořádný rok s perfektními podmínkami v údolí Nappa. Mírné teploty na jaře, brzké léto 
následované chladnějším červencem a srpnem, vedly k pomalému a rovnoměrnému zrání.  Hrozny déle visely 
na keřích, což rozvinulo intenzitu, zralost bobulí, komplexní vůně a hlubokou barvu vína.  
Tento Cabernet se vyznačuje pestrými vůněmi zralých ostružin, švestek, černých třešní, podtrhnutými tóny 
divokých brusinek a nádechem dubu. Víno má plné tělo a hlubokou rubínovou barvu. Správně vyvážené taniny 
pak dávají tomuto vínu dlouhý klidný závěr. Víno zrálo 24 měsíců v sudech z francouzského a amerického dubu.  
Je znamenitý ke grilovaným a opékaným červeným masům, dušenému hovězímu, jehněčímu a telecímu masu, 
kachně plněné čerstvým ovocem., sušenými rajčaty a pesto, což vám poskytne jedinečný kulinářský zážitek. 

Merlot, červené, suché, 2002, alk.13,9% obj. 
Rok 2002 byl v Napa Valley, mimořádným co se týče podmínek pro pěstování vína. Mírné jarní 
teploty, brzké léto a chladnější větry v letních měsících umožnily pomalé a stejnoměrné zrání 
hroznů. To umožnilo posun sklizně na pozdější období, rozvoj intenzivních chutí zralých 
bobulovin, hlubokou barvu vína a vznik vyvážených vůní a chutí. Víno zrálo 18 měsíců. 
Ve víně nalezneme aroma černých třešní, vůni bobulového ovoce, jemnou koncentraci aroma 
brusinek, chutí černé čokolády a hřebíčku, to vše shrnuté v uhlazený závěr, dodávající tomuto 
vínu další potenciál ke zrání ( až 10 let). 
Toto víno je vynikající s těstovinami,  k hovězímu masu, jehněčímu a ke grilování. 
 
 



Zinfandel, červené, suché, 2002, alk.14,1% obj. 

Růstové podmínky roku 2002 byly znamenité, zvláště pro odrůdu Zinfandel. Mírné jarní teploty, brzké léto a 
chladnější větry v letních měsících umožnily pomalé a stejnoměrné zrání hroznů.  Pomalým kvašením bylo 
dosaženo velmi komplexního a uhlazeného vína. Ručně sbírány a tříděny byly pouze zralé hrozny. Tento 
Zinfandel zrál 12 měsíců ve starých sudech z Francouzského a amerického dubu. Pak bylo teprve smícháno 
s 8% Cabernet Sauvignonu. 
Tento Zinfandel je kořenitý, s nádechem černých třešní, ostružin a muškátového oříšku. Poměrně vysoké 
množství alkoholu neobvykle pikantně pošimrá Vaše chuťové buňky na patře. Příchuť bobulového ovoce a dotek 
kávy bude plnit Vaše ústa v bohatém závěru. 
Tento báječný Zinfandel bude výborný jen tak sám, nebo s pečeným kuřetem, vepřovou kotletou či kýtou nebo 
šunkou. 
Chardonnay, bílé, suché, 2004, alk.13,5% obj. 

Růst révy začal v brzkém a teplém jaru. Léto bylo mírné a teplé až ve svém závěru. Zářiové 
horka urychlily sklizeň. Brzká a rychlá sklizeň přinesla hrozny s menšími bobulemi avšak 
intenzívními a komplexními  vůněmi, s výrazným vybarvením hroznů, což dává všechny 
předpoklady aby tento ročník Chardonnay byl vynikajícím hvězdným ročníkem. 
Chardonnay 2004 má vůni po meruňkách a vanilce s lehkým květinovým závěrem. Na patře 
vychutnáte chuť svěží máslové hrušky se svěžím zakončením. I tento ročník nepostrádá klasický 
„Nappa“ charakter. 
Doporučujeme vyzkoušet s grilovaným mořským okounem, pokapaným světlým vinným octem. 
Samozřejmě výborné bude s tradičním kuřetem, mořskými plody a lehkými těstovinami. 

Nezapoměňte že výborné je také k ovocným moučníkům, smaženým jablkům, skořicové či pistáciové zmrzlině.  
Sauvignon Blanc, bílé, suché, 2002, alk.13,5% obj. 

Hrozny byly ručně sbírány za chladného rána, pak jemně rozmačkány a ponechány 6-8 hodin 
macerovat se slupkami. Poté byla šťáva vylisována a stáčena do chlazených kvasných tanků a 
naočkována kvasnicemi pro studené kvašení. Přibližně 10 % šťávy bylo fermentováno v 
barelech pro posílení komplexních látek ve víně, 2 % pak bylo kvašeno malolakticky. 
Typický, klasický Sauvignon Blanc má komplexní vůni citrónu, angreštu, kiwi a grapefruitu. Ve 
vůni je jiskřivé a plné, nabídne Vám intenzivní a čistý požitek. Je vyvážené  s dlouhotrvajícím 
závěrem. 
Je vhodné pro všechny jídla s korýši, ústřicemi, ale také ke grilovaným mořským plodům a 
kombinacím salátů. 
Sauvignon Blanc, bílé, suché, 2004, alk.13,5% obj. 

Brzké a teplé jaro 2004 dalo perfektní podmínky růstu, léto bylo mírné a závěr sklizně byl opět velmi teplý. 
Rok 2004 byl velmi dobrý. Rychlá sklizeň hroznů v roce 2004 přinesla malé bobule s intenzivními vůněmi, 
intenzivní barvou a koncentrací. Tento Sauvignon je výrazně v „Nappa“ stylu. Víno je jiskřivé a svěží. Má aroma 
kyselkavých zralých citrusů, grepů a citrónů. Chuť kivi a čerstvého jablka se pak dokonale snoubí s lehkými jídly. 
Je vhodné ke kuřeti, vepřovému masu a zvláště k mořským produktům.  Dokonalou kombinaci pak tvoří s krabím 
masem či krevetami. Výborné však je také samotné. 
 
 
 
 
 
 



Canyon Ridge Vintners, Paso Robles, California      (California Central Coast) 
Bohatost vinic Canyon Ridge v "Central Coast" kopcovitém kraji porostlém duby je 
obdařena chladnými přímořskými vánky a zlatým Kalifornským slunečním svitem. 

Cabernet Sauvignon, červené, suché, 1996, alk.12,5% obj. 
Cabernet z Canyon Ridge je sametové víno s hebkou tříslovou kyselinkou a pestrou 
ovocnou chutí připomínající třešně a rybíz.  
Chardonnay, bílé, suché, 1997, alk.12,5% obj. 

Chardonnay z Canyon Ridge je víno s uhlazeným plným tělem, podtržené bujným 
tropickým aroma a nádechem vůní po exotickém ovoci. 
 
 
 

 
 
Arbor Crest Spokane, Washington      (Columbia Valley) 

Cabernet Sauvignon, červené, suché, 1995, alk.13,0% obj.. 

Tento barikovaný Cabernet Sauvignon je bohaté, hutné, vyvážené a hebké víno s 
pozoruhodným potenciálem dalšího zrání. Je vhodným doplňkem 
Vaší tabule. 
Merlot, červené, suché, 1995, alk.13,5% obj. 

Tento Merlot je speciélně vyroben z hroznů zrajících na dílu 16 
vinice Dionysus. Dosahuje vysoké kvality a zajímavé chuti, což je 
dílem výběru vinaře - Mikhail Brunsteina. 
Sauvignon Blanc, bílé, suché, 1997, alk.12,0% obj. 

Tento Sauvignon Blanc zráním v dubu dosahuje velmi zvláštní 
kvality a vysoké jemnosti tónů. Toto víno je přímo excelentní s 
mořskými plody. 

 
 
 
Shenandoah Vineyards, Plymouth, California      (California Shenandoah Valley) 

Zinfandel Special Reserve, červené, suché, 1998, alk.13,5% obj. 

Toto rozkošné víno je nádherná ukázka "Zinfandel stylu“. Vůní připomíná zralé ostružiny, 
třešně a náznakem kakao. Víno má plné tělo a je jen mírně tříslovité, lehounce nakyslé. 
Víno je skvěle strukturované s výraznou ovocnou chutí a vysoce posazenou kyselinkou 
nutnou pro dlouhodobé zrání. Vůně je bohatá a komplexní, závěr je velmi dlouhý a 
přinese Vám nádherný prožitek. Víno je dokonalé k pečenému masu, stejkům, bohatým 
omáčkám a jako výborné doplnění výrazných sýrů. 
 
 
 
 

 
 
 



Round Hill Vineyards, St. Helena, California      (Napa Valley) 
Round Hill  Vinařství produkuje jemné Kalifornské vína z vybraných vinic 
v podhůří Siera, v oblasti Lodi / Woodbridge a oblasti Central Coast. Jsou 
to vína pro každodenní potěchu či k Vašim oblíbeným jídlům. 
 
Cabernet Sauvignon, červené, suché, 2001, alk.12,7% obj 
Rok 2001 byl neobvyklý, běžné jarní deště byly přerušeny velmi teplým 
týdnem, což způsobilo propad květu hroznů. Toto přirozené snížení úrody mělo za následek dosažení vyšší 
koncentrace vůní a chutí ve zbývajících hroznech. Podzimní zrání bylo pomalé a umožnilo rovnoměrné vyzrání 
hroznů. 
Cabernet je naplněn vůní černé třešně a švestek, v chuti je plné a kulaté. Granátové jablko a černé bobulové 
ovoce ucítíme v dlouhém závěru poznamenaném vyváženými taniny . 
Výborný ke grilování, k pokrmům s houbami, jehněčímu masu, a „těžším“ rybám. 
 
Cabernet Sauvignon, červené, suché, 2003, alk.13,4% obj 
Počasí roku 2003 bylo trochu proměnlivé, avšak podmínky pro růst hroznů byly dobré. Jaro bylo chladné a vlhké 
a založilo tak hrozny z výjimečnou kvalitou. Letní měsíce byly pak příjemně teplé, avšak řada horkých dnů 
dontila vinaře věnovat pozornost kvalitě hroznů. Velká horka v září přinesly úrodu na čas s vyzrálými hrozny. 
Rok 2003 přinesl toto víno ve vysoké kvalitě. 
Zralé červené třešně a ostružiny naplní vůní Vaši sklenici okamžitě po nalití vína. Víno je velmi svůdné a naplní 
všechny koutky Vašich úst červenými třešněmi s každým malým douškem. Hebké taniny spolu se špetkou 
sušených brusinek a mléčné čokolády činí toto víno příjemné od prvního usrknutí až po sám konec. 
Toto středně tělnaté víno se hodí k žebírkům, opékanému vepřovému, jemné svíčkové, grilované jehněčí kýtě, 
hovězímu kebabu, ale také kachně. Zajímavý také bude k houbám, plněným artyčokům ale také k Vaší oblíbené 
pizze, špagetům či karbanátkům. 
 
Merlot, červené, suché, 2002, alk.13,5% obj. 
Rok 2002 měl téměř perfektní podmínky, mírné a hladné teploty na jaře, ranné léto bylo chladnější než  obvykle, 
letní měsíce byly normální, vinnice byly protrhány, aby zbývající hrozny získaly koncentrovanější chuť a vůni. 
Je plný chutí černého bobulového ovoce a švestek, ve vůni je jemný se sametovým taninem a jemně 
strukturovanou kyselinkou. Na patře má dlouhotrvající příchuť dubu pocházející s jeho zrání. 
Tehto jemný merlot, je výborný s vepřovým masem, opékaným či grilovaným hovězím masem, výraznými 
těstovinami a mořskými rybami.  
 
Zinfandel, červené, suché, 2000, alk.13,0% obj. 
Tento Zinfandel má intenzivních chutě a vůně ovoce a  koření, ve vůni nejvíce ucítíte švestky, maliny a 
ostružiny. Víno má plné tělo a pevnou kyselinku. Servírujte k hovězímu nebo jehněčímu masu, těstovinám s 
rajčatovou omáčkou. 
 
Chardonnay, bílé, suché, 2003, alk.13,5% obj. 
Proměnlivé počasí roku 2003 vyžadovalo pečlivou kontrolu hroznů. Jaro bylo studené a vlhké, což způsobilo, že 
úroda byla průměrná. Díky teplým letním měsícům s několika horkými dny, mělo hrozno výjimečnou kvalitu, 
bohatou na intenzivní vůně s příjemnou vyváženou kyselinkou. 
Chardonnay je plné vůně zralých hrušek a jablek, doplněné vůní dubu, je jemně  podtrženo chutí citrusového 
ovoce a tymiánu.  Je kulaté a hebké, s dlouhotrvajícím závěrem. 



Hodí se k světlým masům, grilovanému kuřeti, nebo vepřovému masu, k čerstvým míchaným salátům, sýrům 
s modrou plísní a těstovinám. 
 
Chardonnay, bílé, suché, 2004, alk.13,6% obj. 
Růst révy začal v brzkém a teplém jaru. Léto bylo mírné a teplé až ve svém závěru. Zářiové horka urychlily 
sklizeň. Brzká a rychlá sklizeň přinesla hrozny s menšími bobulemi avšak intenzívními a komplexními  vůněmi, 
s výrazným vybarvením hroznů, což dává všechny předpoklady aby tento ročník Chardonnay byl vynikajícím 
hvězdným ročníkem. 
Víno je bohaté, zlatavě žluté barvy s příjemnou vůní čerstvého citrusového ovoce. Na začátku má svěží vůně 
zralých broskví a sušených meruněk umocněné špetkou vanilky a lískového oříšku, což mu dává mocné plné 
tělo. 
Je výborné s lehkými jídly, ale také jen tak samotné. Hodí se ke studeným i teplým jídlům, k čerstvým salátům, 
dušené zelenině, kuřeti a zvláště znamenitě k rybám. Ideální pro trávení času na Vaší zahradě a s Vašimi 
přáteli. 
 
Zinfandel Rose, růžové, suché, 2004, alk.11,5% obj. 
Jaro 2004 začalo o 14 dní dříve než obvykle, ale letní vývoj hroznů byl pak již normální. V září přišla vlna velmi 
teplých dnů, které urychlily sklizeň, která dosáhla sice menšího výnosu, ale zato hrozno vynikající kvality, 
zejména v komplexnosti a charakteru chutí. Ve víně převládá vůně vodního melounu, třešní a jahod s nádechem 
čerstvých broskví v závěru. Čerstvě jiskřivé ovocné vůně jsou nádherně vyvážené k široké škále jídel jak lehkých 
tak i kořeněných, a samozřejmě je toto víno výborné jako aperitiv.  Víno bude výborné ke grilovaným rybám, 
zvláště k lososu a tuňáku, k exotickým asijským jídlům,  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mesa Ridge Cellars, Lubbock, Texas 
Cabernet Sauvignon, červené, suché, 1994, alk.12,5% obj. 

Toto barikované víno s hebkou a plnou chutí po bobulovém ovoci si 
uchovává dlouho svůj závěr. Je to Váš dobrý průvodce při grilování, 
ale také k těstovinám a sýrům. 

Diamond Royale, bílé, suché, 1996, alk.12,4% obj.    (74% 

Sauvignon Blanc, 6% Chardonay, 20% Semillon) 
Lehký Sauvignon je v dotvořen v tomto vínu Chardonnay a 
Semillonem k větší výraznosti. Má bohatší chuť po ovoci - jablkách a 
citrusech. Dobře se hodí k jemným sýrům, salátům, světlým 
těstovinám, kuřeti ale i rybě či mořským plodům. 

Cabernet Royale Rose, růžové, suché, 1995, alk.11,0% obj. 

Toto polosuché víno vzniklo krátkou macerací hroznů červeného Cabernetu což mu 
nakonec dalo nádhernou chuť po jahodách, ale i po dalším bobulovém ovoci. Je velmi 
příjemné zvláště jako aperitiv, k desertům. Také však pro všechny ty kteří mají rádi chuťově 
výraznější a sladší víno.  
 
 
 
EOS ESTATE Winery, Paso Robles, California      (California Cantral Coast) 
Cabernet Sauvignon, červené, suché, 1996, alk.13,0% obj. 

Je vyroben z brzké sklizně vybraných hroznů. Toto svůdné, chuťově 
bohaté víno s nádechem třešní, rybízu a škálou vůní a chutí vanilky, 
kávy, čokolády a dubu, má pouze náznak tříslové kyselinky a jemné 
kyselosti. Víno bylo barikováno 14 měsíců v sudech 
z francouzského a amerického dubu. Je výborné s jídly z tmavých 
mas zvláště pak s jehněčím, s grilovanými masy, jídly s hustými 
omáčkami a bohatými deserty. 

Merlot, červené, suché, 1998, alk.12,5% obj. 

Jsme pyšní, že Vám můžeme nabídnout tento speciální Merlot, který 
zrál v ručně vyrobených sudech z francouzského dubu, vybraných 

pro vynikající ovocnou chuť a vůni. Intenzivní a komplexní vůně zralých třešní ovládnou 
Váš nos, vůni pak dotvoří ostružinová chuť, máta a kořeněný dub. Nádherně kulatý, 
strukturovaný dlouhý závěr je aromaticky bujný ale i hedvábně hladký. Tento ročník bude 
nabývat své chuti zráním ve chladném sklepě až po dobu 8-10 let.  Servírujte s grilovaným 
stejkem, nebo lehounce usrkávejte s čokoládovou pralinkou.  
Chardonnay, bílé, suché, 1997, alk.14,0% obj. 

Z brzké sklizně vybraných hroznů Chardonay je vyrobeno toto víno s bohatým 
charakterem, chutnající výrazně po ovoci, s vůní po jablcích, hruškách, ananasu a 
karamelu. Požitek Vám dopřeje hladký buket a jemné tóny vanilky a kouře z rožněného 
dubu k Vašim oblíbeným jídlům z ryb, kuřecího masa nebo těstovin. 
 
 
 
 



 
 
 
 
Cosentino Winery – Ultra Premium Wines, Yountville, California      (Napa Valley) 
Mitch Cosentino začal vyrábět vína v 80` letech, kdy objevil své 
nadání pro unikátní míšení vín. Vyrábí tradičním způsobem vína z 
malých vinic a vysoce kvalitních hroznů. Více jak 30 druhů jeho vín 
získalo v poslední době ocenění. Mitch Cosentino vytváří velká, ve 
vůni obsáhlá červená vína. 

 

Cabernet Sauvignon, červené, suché, 2001, alk.14,4% obj. 

Hrozny byly ručně vytlačeny a 
fermentovány v půltunových otevřených kádích 7-11 dnů. Malá část byla kvašena v 
tancích. Pak víno zrálo v sudech převážně  z francouzského dubu po dlouhých 16 
měsíců. Poté byly sudy míšeny a plněny do lahví, víno nebylo před plněním filtrováno. 
Je to klasický "napa" Cabernet ve vůni i chuti. Ucítíme bobulové ovoce, černý rybíz, 
koření a kůži. Víno je podpořeno nádechem půdy a minerálů, má plné tělo posílené 

zaleželým taninem a má dlouhý závěr. Je to Váš dobrý průvodce při grilování, ale také k těstovinám a sýrům. 

 

Merlot - reserve, červené, suché, 2001, alk.14,5% obj. 

Hrozny byly ručně vytlačeny a fermentovány v tunových otevřených kádích. Pak víno 
zrálo ve starých sudech, převážně  z francouzského dubu po dlouhých 22 měsíců. 
Tento Merlot je velké tělnaté víno, dokonale vyvážené. Granátové jablko, třešně  a 
tabáková vůně s dotykem půdy Vás zahrne chutí doprovázenou vůní švestek, 
cedrového dřeva, s velmi dlouhým plným závěrem. 
 

 
Zinfandel – The Zin, červené, suché, 2003, alk.15,2% obj. 

Tento Zinfandel zrál šestnáct měsíců v sudech převážně z amerického a euro 
dubu, částečně také z dubu Francouzského. Vína nebyly filtrovány. 
Je exotické, s nádechem černého ovoce, připomínající ve vůni i chuti vůni ostružin 
a černé třešně. Je to velmi intenzívní víno a vyvážené víno. 

Zinfandel – The Zin, červené, suché, 2004, alk.14,8 % obj. 
Tento Zinfandel zrál devět měsíců v sudech převážně z amerického a euro dubu, 
částečně také z dubu Francouzského. Víno nebylo filtrováno. 
V chuti je bohaté a exotické, s nádechem koření a černého bobulového ovoce, 
nejvíce ostružin a černé třešně. Je to velmi intenzívní ale přesto vyvážené a 

bohaté víno. 
Zinfandel – Cigarzin, červené, suché, 2003, alk.14,8% obj. 

Také tento Zinfandel byl zpracován ručním lisováním a byl fermentován 
v otevřených kádích. Zrál deset měsíců v sudech převážně z amerického dubu. 
V tomto vynikajícím Zinfandelu cítíme granátové jablko, černou třešeň, rybíz, vůni 
koření a vřesu. V chuti je bohatý a elegantní, s jemnou ovocnou kyselinkou, a 



plnou mohutnou chutí. Bude vynikající k tmavým masům, zvláště pak ke zvěřině. Doporučujeme jej vychutnat 
s výborným doutníkem, ke kterému Vám bude vynikajícím společníkem. 
 
Sangiovese – IL Chiaretto, červené, suché, 2002, alk.14,8% obj. 

Toto Sangiovese bylo ručně lisováno a fermentováno v dřevěných kádích. Pak zrálo 
18 měsíců v malých dubových sudech. Víno nebylo filtrováno pro lahvování. 
Ve vůni ucítíme zralé červené a černé bobulové ovoce. Víno je v chuti kulaté, 
s intenzívním aroma bobulového ovoce a s vyzrálým taninem. V závěru ucítíte špetku 
bílého pepře, který víno nádherně dotváří. 
 

 
Sangiovese – IL Chiaretto, červené, suché, 2003, alk.14,8% obj. 

Víno bylo ručně lisováno a fermentováno v dřevěných kádích. Pak zrálo 16 měsíců 
v malých dubových sudech a před lahvováním nebylo filtrováno.  
Ve vůni je bohaté po zralém červeném a černém bobulovém ovoci s nádechem hřebíčku a 
sladkých bylin. V závěru se pak necháme poškádlit uhlazeným taminem s nádechem 
bílého pepře.  
 

 
Petite Sirah“, červené, suché, 2002, alk.15,5% obj. 

Víno bylo kvašeno po dobu 7 dní, dále pak zrálo 16 měsíců v dubových sudech 
z Francouzského a Amerického dubu. Vína bylo vyrobeno pouze 368 kartonů. 
Je to velké víno, výborně strukturované, plné, s hluboce purpurově rudou barvou, 
v závěru s chutí pepře, koření a černého bobulového ovoce. Švestky, černé třešně, 
máta a příchutě pepře v sobě mísí neobyčejně hustý  a mimořádně dlouhý závěr. 
 

 
Chardonnay, bílé, suché, 2003, alk.14,6% obj. 

Víno bylo fermentováno v sudech a kvašeno bylo v sudech z francouzského dubu, 
40% sudů bylo nových, ostatní pak jeden rok staré. Zrálo po dobu 8 měsíců. Při 
výrobě, nebylo použito malolaktické kvašení. Ve vůni a chuti ucítíme především 
citrusové ovoce, zelené jablko, v závěru pak nádech kouře dubu a chuť minerálů. Víno 
má středně plné tělo, s výraznou texturou a má potenciál k dalšímu zrání. 
 

 
Pinot Grigio, bílé, suché, 2004, alk.13,5% obj. 

Víno bylo fermentováno v nerezových tancích a zrálo pak v dubových sudech po dobu 5 
měsíců.  
Ve víně ucítíme vůni zeleného melounu, v chuti pak čerstvé tropické ovoce, uzavřené 
sametovým nádechem medu.  
Je to plné suché víno, bohaté v chuti, s vyrovnaným a vyváženým závěrem. 
 

 
 
 



Arroyo Seco, San Martin, California      (central Valley) 
Cabernet Sauvignon, červené, suché, 1999, alk.13,0% obj.. 

Je sytě rudý s velmi vyváženou vůní bobulového ovoce, nejvíce pak po černém rybízu. Výborně se 
hodí k masům s omáčkami, kořeněným masům a také uzené rybě. 
Zinfandel, červené, suché, 1999, alk.13,0% obj. 

Vyznačuje se svou tmavě rudou barvou, jedná se o lehce prokvašený Zinfandel. Chutná po lesních 
plodech, zvláště pak po ostružinách, je lehce trpký po taninu a má příjemný nádech 
krátkého barikování v sudech z amerického dubu. Hodí se k tmavým lehce kořeněným 
masům, k hovězímu steaku, těstovinám s rajčatovou omáčkou. 

Syrah, červené, suché, 1999, alk.12,0% obj. 

Je to tmavě rudé víno s velmi plným tělem s bohatou a hladkou chutí a vůní 
zdůrazněnou vůní amerického dubu. Servírujte s bohatými jídly z hovězího nebo 
jehněčího masa. 

Chardonnay, bílé, suché, 1999, alk.13,0% obj. 

Má velmi výraznou ovocnou vůni po ananasu, avokádu a dalším tropickém ovoci. Hodí se k bílému 
masu, zvláště pak ke kuřeti, těstovinám se smetanovou omáčkou, jemně bylinkově kořeněným 
masům a také pizze. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otvírák CORKY - (vzduchová pumpička)  (Otvírák CORKY – sáček, Otvírák CORKY - krabička) 

Již nikdy zalomená zátka, již nikdy 
rozdrolená zátka a nepříjemný pocit drobků 

korku v ústech 
 

 
 
 
 
 

Havířov  15.5.2006 

 


